
Pokladna kina je otevřena vždy 1 hodinu před začátkem představení.
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Podle zákona ČNR č.241/92 je z ceny každé vstupenky na jednotlivé fi lmy odváděn poplatek do Státního fondu kinematografi e. 

kino VLAST
tel.: 499 875 121, 737 884 743         mail: kino@janske-lazne.cz         program kina na www.janske-lazne.cz

ŘÍJEN
2022

KINO HRAJE DIGITÁLNE 2D se zvukem Dolby Surround 7.1

Změna programu vyhrazena.Pokladna kina je otevřena vždy 1 hodinu před začátkem představení.

Podle zákona ČNR č.241/92 je z ceny každé vstupenky na jednotlivé fi lmy odváděn poplatek do Státního fondu kinematografi e. 

DEN VÍNA
22. 10.
10.30 – 20 hod.
v Kolonádě

KRÁSNÉ BYTOSTI5.
STŘEDA
19.00

Island 2022 • 123‘ • titulky
Vstupné 100,- • do 15 let nepřístupný

Režie: Gudmundur Arnar Gudmunsson • Hrají: B. D. Bjarkason, Á. E. Pálmason, V. B. Benediktsson, S. R. Frímannsson,…
Čtrnáctiletý Balli je bytostný outsider z rozvrácené rodiny. Marně hledá oporu doma i ve škole, kde je obětí šikany. Vše se mění ve chvíli, kdy potkává skupinku tří 
problematických teenagerů, kteří ho nečekaně vezmou mezi sebe. Snímek o drsném i magickém dospívání na islandské periferii vypráví s poetickým citem i syrovostí 
o vztazích, které nás pomáhají formovat v těch nejdůležitějších chvílích.

AVATAR (obnovená premiéra)  6.
ČTVRTEK
18.00

USA 2022 • 166‘ • dabing
Vstupné 130,- • přístupný

Režie: James Cameron • Hrají: S. Worthington, Z. Saldaña, S. Lang, M. Rodriguez,…
Dobrodružný sci-fi  fi lm otevírá svět za hranicemi naší fantazie, svět střetu dvou naprosto odlišných civilizací. Odehrává se v budoucnosti na planetě Pandora, kde lidé 
ze Země objeví vzácnou horninu a rozhodnou se ji vytěžit. V cestě jim však stojí místní domorodci. Aby pozemšťané získali jejich důvěru, vytvoří umělé tvory, podobné 
obyvatelům planety, do kterých je ale přenášeno lidské vědomí.

INDIÁN    10.
PONDĚLÍ
19.00

ČR 2022 • 94‘
Vstupné 120,- • přístupný

Režie: Tomáš Svoboda • Hrají: Karel Roden, Daniel Olbrychski, Martin Myšička, Vica Kerekeš,…
Komedie vypráví o hektickém životě zaneprázdněného, arogantního fi nančníka Ondřeje Jonáše a jeho rodiny, do kterého vstoupí duch umírajícího indiánského ná-
čelníka. Ondřeje čeká nepříjemné překvapení, a to v podobě hlasu Bílého Jelena v jeho hlavě. Ten posléze zjišťuje, že Ondřejův život je plný lží, přetvářek a chybí mu 
hodnoty, a tak nabízí Ondřejovi pomocnou ruku k objevení jeho lepšího já. 

KDE ZPÍVAJÍ RACI  17.
PONDĚLÍ
19.00

USA 2022 • 125‘ • titulky
Vstupné 120,- • do 12 let nevhodný

Režie:  Olivia Newman • Hrají: D. Edgar-Jones, T. J. Smith, H. Dickinson, M. Hyatt,…
Celé roky se šířily po Barkley Cove historky o „dívce z mokřin“, které izolovaly strohou a odmítavou Kyu od místní komunity. Když se v Kyině životě objeví dva při-
tažliví mladíci z města, začne se novému, neznámému světu otevírat. Jenže ve chvíli, kdy jednoho z nich najdou mrtvého, ji komunita bez váhání označí za hlavní 
podezřelou. Případ se začne rozvíjet a je stále nejasnější. Mysteriózní romantické drama.

TŘI TISÍCE LET TOUHY       24.
PONDĚLÍ
19.00

USA 2022 • 108‘ • titulky
Vstupné 110,- • do 15 let nepřístupný

Režie: George Miller • Hrají: I. Elba, T. Swinton, A. Browne, D. Collins,...
Akademicky vzdělaná doktorka Alithea Binnie vede svůj život osaměle se striktně racionálním přístupem. Na svých cestách se v Istanbulu střetne s kouzelným džinem 
z lahve. Výměnou za svou svobodu jí džin nabídne splnit tři přání. Doktorka je zběhlá v mytologii a moc dobře ví, že s džinem není radno si zahrávat bez následků. 
Film kombinuje fantasy s prostředím orientu a vypráví příběhy touhy napříč historií.

IL BOEMO       31.
PONDĚLÍ
19.00

ČR 2022 • 140‘ 
Vstupné 120,- • do 15 let nepřístupný

Režie: Petr Václav • Hrají: Vojtěch Dyk, B. Ronchi, L. Vlády, L. Musella,…
Historický velkofi lm je inspirovaný skutečným příběhem jednoho z nejvyhledávanějších hudebních skladatelů druhé poloviny 18. století – Josefa Myslivečka. Vtahuje 
nás do světa neobyčejného člověka, který jde za svou touhou, za opravdovou a neuhasitelnou nutností tvořit. Do světa, v němž se práce plná dobrodružství a vášní 
prolíná s intimním životem milostných pletek a vztahů k mocným, kteří rozhodují.

BANGER   3.
PONDĚLÍ
19.00

ČR 2022 • 105‘
Vstupné 110,- • do 15 let nepřístupný

Režie: Adam Sedlák • Hrají: A. Mišík, M. Bendig, A. Fialová, S. Barracuda,…
Adrenalinový příběh jedné páteční noci je zběsilou jízdou plnou drog a rapu. Hlavní postava Alex v podání Adama Mišíka prodává ten nejlepší kokain v Praze, dealo-
vání chce ale jednou provždycky nechat. Jeho snem je prorazit v rapu a nahrát svůj vlastní banger. S kamarádem Láďou vyrážejí na šílenou jízdu nočním městem, aby 
prodali všechny drogy, co doma ještě našli…  

BROADWAY13.
ČTVRTEK
19.00

Řecko 2022 • 97‘ • titulky
Vstupné 100,- • do 15 let nepřístupný

Režie: Christos Massalas • Hrají: E. Lekakou, F. Papadopoulos, S. Apostolou, R. Papad,…
Příběh tanečnice Nelly, která utekla z bohaté a panovačné rodiny a v současných Aténách se přidá ke skupině zlodějů. Když tančí ve striptýzovém klubu, potká Mar-
kose, malého, ale charismatického gangstera, který se brzy stane jejím ochráncem a milencem a přivede ji do aténské Broadwaye, opuštěného zábavního komplexu. 
Dramatický fi lm o vzestupu a pádu gangu na okraji společnosti.

TROJÚHELNÍK SMUTKU20.
ČTVRTEK
19.00

Švédsko 2022 • 142‘ • titulky
Vstupné 120,- • do 12 let nevhodný

Režie: Ruben Östlund • Hrají: H. Dickinson, Ch. Dean, Z. Burić, W. Harrelson,…
Model Carl a jeho partnerka Yaya jsou pozváni na luxusní výletní plavbu. Společnost jim zde dělá opravdu vybraná smetánka. Je tu starý mládenec hledající životní 
lásku, výstřední ruský obchodník a celému mumraji vládne kapitán, který je věčně pod parou. Když nečekaná událost zamíchá kartami, charaktery cestujících se ukáží 
v pravém světle. Satirická komedie nenechá na žádném z pasažérů nit suchou.

CIRKUS MAXIMUM27.
ČTVRTEK
18.00

ČR 2022 • 97‘
Vstupné 110,- • přístupný

Režie: Artur Kaiser • Hrají: O. Kaiser, J. Přeučil, R. Fiala, B. Mottlová,…
Rodinná komedie je založena na příběhu rozporu dvou bratrů a jejich otce. Když si otec Ferdinand, principál, trpce postěžuje, že dříve cirkusy držely pohromadě jako 
rodina a dnes rodina držící pohromadě je jak cirkusová atrakce, musí se všichni zamyslet nad tím, jak zachránit mezinárodní cirkusový festival a vlastně i Cirkus 
Maximum…

TO NIC, DRAHÁ12.
STŘEDA
19.00

USA  2022 • 123‘ • titulky
Vstupné 130,- • do 15 let nepřístupný

Režie: Olivia Wilde • Hrají: F. Pugh, H. Styles, O. Wilde, G. Chan,…
Mysteriózní psychologický thriller pojednává o Alici, ženě v domácnosti z 50. let, žijící se svým manželem v naoko dokonalém vztahu. Záhy se však Alice začne obávat, 
že jeho okouzlující společnost možná skrývá znepokojivá tajemství. 

BUKO 19.
STŘEDA
19.00

ČR 2022 • 112‘
Vstupné 140,- • přístupný

Režie: Alice Nellis • Hrají: A. Cónová, M. Issová, P. Špalková, J. Cina,…
Komediální fi lm o tom, že štěstí přeje připraveným a taky těm, kteří se svému strachu dokážou postavit. Jarmila se po ztrátě muže ocitne na životní křižovatce a také 
chalupě v romantické divočině uprostřed Máchova kraje s vysloužilým cirkusovým koněm. S pomocí sousedů se rozhodne vzniklé situaci postavit čelem a brzy zjišťuje, 
že právě s tímhle koněm by se jí do života mohlo vrátit štěstí.

SPOLU 26.
STŘEDA
19.00

ČR 2022 • 117‘
Vstupné 110,- • přístupný

Režie: David Laňka, Martin Müller • Hrají: V. Žilková, Š. Kozub, K. Janovičová, M. Němec,…
Děj fi lmu ze současnosti je příběhem pětadvacetileté Terezy, která se po rozchodu s přítelem vrací domů ke své mámě a bratrovi Michalovi, desetiletému klukovi za-
jatém v dospělém těle. Domácnost, do které se po letech vrátila, se ale na rozdíl od ní ani trochu nezměnila. A tak se rozhodne udělat krok, po kterém už nikdo z nich 
nebude takový, jaký byl. 


